
СИСТЕМЫ 

СЧИСЛЕНИЯ

МАТЕМАТИЧЕСКИЕ ОСНОВЫ 

ИНФОРМАТИКИ

4 урок
Подготовка

к кн. раб



Вычислите арифметическое выражение.
Полученный результат представьте в двоичной
и десятичной системах счисления.

S=17410+148+1112+2F16

Д/З

Ответ

17410=101011102

148=11002=1210

1112=710

2F16=1011112=4710

S= 24010= 111100002



Провести сложение, вычитание и умножение 
деление двоичных чисел 11102 и 1112.

Задание 1 (на уроке выполните задания 1-5)

Задание 2

Провести деление двоичных чисел 
11101012 /11012

Сложить числа (ответ написать в N16): 
136758 + 21458 =N16

Задание 3

Задание 4

Провести вычитание шестнадцатеричных чисел 
(ответ написать в N8):  АС41416-9Е11816=N8



Вычислите арифметическое выражение. Полученный
результат представьте в двоичной и десятичной
системах счисления.

S=16910+338+112+11А16

Задание 5



Ответы
Задание 1
11102+1112 =101012                     11102-1112 =1112

11102*1112 =11000102

Задание 2
11101012 /11012 =10012

Задание 3 
136758 + 21458 =160428=1С2216

Задание 4 
АС41416-9Е11816=Е2FC16=1613748

Задание 5
16910=101010012

338=110112=2710

112=310

11А16=1000110102=28210

S=48110=1111000012



Вычислите арифметическое выражение. Полученный
результат представьте в двоичной и десятичной
системах счисления.

S=8910+618+1112+12В16

Д/З


